



РІШЕННЯ
ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

_____ СЕСІЇ
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

від «___» _____ 2019 року

№ ____

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам
у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 12, 19, 20, 35, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, розглянувши подані заяви, враховуючи рішення виконавчого комітету міської ради від 14.02.2019 № №109, 116, від 21.02.2019 № 134, від 14.03.2019 № 167 та висновки постійних комісій міської ради,

МІСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельних ділянок

1.1. Надати дозвіл БЕССМОЛЬНОМУ Денису Володимировичу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0553 га за адресою: вул. Чижевського, 4.

Бессмольному Денису Володимировичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.2. Надати дозвіл БІЛОКУРОВІЙ Галині Григорівні на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0654 га за адресою: пров. Михайла Гризана, 10.

Білокуровій Галині Григорівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.3. Надати дозвіл БОРДЮГ Світлані Григорівні на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. 6-го Грудня, 273.

Бордюг Світлані Григорівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.4. Надати дозвіл БУГАЙЧЕНКО Тамарі Миколаївні на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0686 га за адресою: вул. Белінського, 10.

Бугайченко Тамарі Миколаївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.5. Надати дозвіл ГОРБУНОВІЙ Людмилі Миколаївні (3/5 частки) та КРАВЦОВІЙ Наталії Володимирівні (1/5 частки) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0581 га за адресою: вул. Єфремова, 5.

Горбуновій Людмилі Миколаївні та Кравцовій Наталії Володимирівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.6. Надати дозвіл ГРОШЕВІЙ Ларисі Юріївні (1/2 частки) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0733 га за адресою: вул. Максима Бендерова, 46.

Грошевій Ларисі Юріївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.7. Надати дозвіл ДОНЦЮ Анатолію Федоровичу (1/2 частки) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Кам'яна, 65.

Донцю Анатолію Федоровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.8. Надати дозвіл ДЯЧЕНКУ Олександрю Анатолійовичу (3/4 частки) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Любові Шевцової, 20.

Дяченку Олександрю Анатолійовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.9. Надати дозвіл ЛУК'ЯНЕНКУ Олександрю Олександровичу (1/2 частки) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0809 га за адресою: вул. Декабристів, 64.

Лук'яненку Олександрю Олександровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.10. Надати дозвіл НАДОШІ Тетяні Іванівні (7/20 частки) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Кременчуцька, 80.

Надоші Тетяні Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.11. Надати дозвіл ОЛЕФІРОВІЙ Ірині Іванівні (1/2 частки) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Бережна, 6.

Олефіровій Ірині Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.12. Надати дозвіл ОСАДЧІЙ Надії Олександрівні на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: Новопразьке шосе, 81.

Осадчій Надії Олександрівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.13. Надати дозвіл ПАВЛІЩЕВІЙ Валентині Олексіївні на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0902 га за адресою: вул. Трудових Резервів, 32.

Павліщевій Валентині Олексіївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.14. Надати дозвіл ПОЛІЩУКУ Олександрю Анатолійовичу (1/2 частки) та МІЩЕНКО Тетяні Миколаївні (1/2 частки) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Леоніда Чернова, 14.

Поліщуку Олександрю Анатолійовичу та Міщенко Тетяні Миколаївні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.15. Надати дозвіл САМОТУЗІ Ірині Миколаївні (13/25 частки) та ПИСЬМЕННІЙ Вікторії Василівні (12/25 частки) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Металістів, 3.

Самотузі Ірині Миколаївні та Письменній Вікторії Василівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.16. Надати дозвіл СПІЧЦІ Олексію Івановичу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Берегова, 13.

Спічці Олексію Івановичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.17. Надати дозвіл ШАМ Тетяні Іванівні на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: пров. Виборзький, 2.

Шам Тетяні Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

1.18. Надати дозвіл ШУМИЛУ Леоніду Петровичу (1/3 частки) на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0650 га за адресою: вул. Аджамська, 14.

Шумилу Леоніду Петровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

2. Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

2.1. Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Дніпровській, 1.

Передати ГРОМОВІЙ Наталії Григорівні (3/5 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0408 га (кадастровий номер 3510300000:11:379:0013) по вул. Дніпровській, 1 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Громовій Наталії Григорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.2. Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Шевченка, 113.

Передати ДЯЧЕНКО Наталії Анатоліївні у власність земельну ділянку площею 0,0962 га (кадастровий номер 3510300000:10:371:0011) по вул. Шевченка, 113 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Дяченко Наталії Анатоліївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.3. Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Інгулецькій, 17.

Передати САМОЙЛЕНКУ Олександрю Миколайовичу у власність земельну ділянку площею 0,0861 га (кадастровий номер 3510300000:10:391:0024) по вул. Інгулецькій, 17 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Самойленку Олександрю Миколайовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.4. Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Олександрійській, 64.

Передати СКАЛОЗУБУ Віталію Сергійовичу у власність земельну ділянку площею 0,0831 га (кадастровий номер 3510300000:05:146:0008) по вул. Олександрійській, 64 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Скалозубу Віталію Сергійовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.5. Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Пилипа Гриценка, 28.

Передати КАЛАШНИК Вірі Михайлівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:07:214:0003) по вул. Пилипа Гриценка, 28 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Калашник Вірі Михайлівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

2.6. Затвердити технічну документацію щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Руднева, 12.

Передати ШОЛОХОВІЙ Наталії Юріївні у власність земельну ділянку площею 0,0733 га (кадастровий номер 3510300000:09:368:0004) по вул. Руднева, 12 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Шолоховій Наталії Юріївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

3. Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок

3.1. Погодити СПІЧЦІ Олексію Івановичу у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,0399 га по вул. Береговій (суміжно з садибою № 13) для ведення садівництва за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Спічці Олексію Івановичу необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

3.2. Погодити ШАМ Тетяні Іванівні у власність місце розташування земельної ділянки орієнтовною площею 0,0241 га по пров. Виборзькому (суміжно з садибою № 2) для ведення садівництва за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради та надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки.

Шам Тетяні Іванівні необхідно у 6-місячний термін оформити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та надати його міській раді на затвердження.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Давиденко Л.В. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

Міський голова

С. ЦАПЮК